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Procès-verbal de la commission d’Arbitrage du 12/01/2024 

 
 

Réunion du 12 janvier 2024 
PV n° 10 

 
Présents : Sandra AIT SAID, Steven BRICE, Claude BOUSSELY, Jimmy DESSIMOULIE, Vincent POULIER, 
Ergun YAZAR, Régis GERBAUD, Patrick DOS SANTOS, Teddy NAINOB, Frédéric TALABOT, AUTIER 
Kilian, Cédric DOS SANTOS, Idir AIT SAID, Pierre GASCHET, Johnson GASSANT, Antoine RIBETTE, 
WALLIEZ David 
Excusés : Mustapha GURSAL, Olivier DUCLOSSON, Franck SCHOEMAECKER, Stéphane RIGAUD, Axel 
DUPAYS, Lakhdar EL BEDOUI, Bernard TROUBAT, Seyfoullah GOCGUN, Lise LACHAUD, Madani 
MEZIANE 
 
 
ORDRE DU JOUR :  

1- Point sur les observations KILIAN AUTIER + CLAUDE BOUSSELY  
2- DEFI EVALBOX  
3- Point sur la journée de fin de saison  
4- Point sur le Pôle Athlétique 
5- Point divers  

 
1- LES OBSERVATIONS :  

 
Prochaine réunion OBSERVATEUR : le 15 JANVIER 2024  
Kilian nous a fait un point sur l’état des observations par catégorie, seul les arbitres de d4 n’ont pas pu 
être tous observé à ce jour. 
La CDA demande au pôle Observation de faire le nécessaire sur cette catégorie pour le mois de janvier 
février. 
En mars / avril nous organiserons une formation pratique sur un match entre observateur 
 

2- DEFI EVALBOX 
 

Suite au défi EVALBOX de décembre les récompenses ont été données aux différents gagnants 
 
Un autre défi EVALBOX sera organisé en février2024 avec des lots à gagner :  
2 Places pour aller voir le PSG en ligue 1  
2 places pour aller voir un autre match de Ligue 1  
Des maillots d’arbitre de cette saison  
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Procès-verbal de la commission d’Arbitrage du 12/01/2024 

 
 

3- Point sur la journée de fin de saison : Teddy NAINOB 
 

Merci à TEDDY pour ce travail en amont  
Date fixée pour cette journée : le dimanche 9 juin sachant qu’il y a des phases finales sur cette date. 
La formule retenue est :  

½ journée VTT  
½ journée laser game en forêt  
Sur le site de St Pardoux  
Repas type pique-nique, pour plus de convivialité nous répartirons entrée plat dessert entre 

chaque arbitre 
 
Ou voir le prix pour un traiteur ERGUN YAZAR 
 
L’unaf et le district ont été sollicité pour une participation financière 
 
L’ensemble des arbitres a été sondé soit un total de 55 participants  

PUBLIC CONCERNE :  
- Observateurs  
- Membre CDA  
- Accompagnateurs 
- Arbitres 87 y compris les arbitres ligues  
- Pour les arbitres mineurs il faudra une autorisation parentale  

4- Point sur le pôle Athlétique :   

La CDA remercie Idir et Johnson pour ce travail de qualité et le service proposé à nos arbitres de 
district 

5- Point Divers  

- La CDA félicite M. BRICE STEVEN pour sa qualification en 1/8 de finale de coupe de France 
Arbitre  

- Suite à la lecture du PV de la CRA nos 3 arbitres ont été accepté en passerelle accélérée à 
savoir Messieurs RAHOUI + M. BELDIJILALI + M BRICE 

- Nous attendons les réponses de nos 6 JAD en passerelle accélérée JAR  
- Suite aux différentes remontées de nos observateurs district, la CDA propose d’observer  

o Monsieur Bonnaud Kevin en D1 
o Monsieur El Bedoui Habib en D1 
o Monsieur Tlemsani Aymane en D2 
o Monsieur Demnati Walid en D2 
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Procès-verbal de la commission d’Arbitrage du 12/01/2024 

 
 

o Monsieur Soufiani El Mouloudi en D1 
o Monsieur LACOMBE Adrien en D2 
o Mme TEILLOUT Melissa en D3  

Ces arbitres seront observés / accompagnés pour validation en passerelle accélérée au niveau 
supérieur  

 
       Le Secrétaire       Le secrétaire de séance 
      M. DESSIMOULIE JIMMY       M. YAZAR ERGUN 
 


